Qcm

feuille 37

Dans l'espace, rapporté 4 un repére orthonormal, on considére les points A(1; —1; -1),

Bi{l:;1;1),C(0; 3; 1) et le plan 2 d'équation 2x+ y—=z+5=0.

Duestion 1
Soit @ la droite de vecteur directeur u (2 ; —1; 1) passant par A.
Une représentation paramétrique de la droite 2 est:

x 2+t x —1+2¢
a4 ¥y = —-1-r (teR) b.{ ¥ = 1-t¢
E 1—1¢ £ 1+1¢
x = o+4t x = 4-2t
C. ¥y = —-3-2t (te i) d. ¥y = -2+t
£ = 1+2t £ = d—-4r
Duestion 2
xr = 1+t
Soit @5 la droite de représentation paramétrique 4 y = -3-1
z = 2-2t
a. Ladroite %@ et le plan & ne sont pas sécants
b. Ladroite % est incluse dans le plan 2.
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c. Ladroite @2 et le plan 2° se coupent au point E[E ; -3 ] 3/
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d. La droite % et le plan 2 se coupent au point F[E ; -3 ; ?)
Question 3

a. Lintersection du plan 2 et du plan [ABC) est réduite 4 un point.
b. Le plan 2 et le plan (ABC) sont confondus.

c. Le plan 2 coupe le plan (ABC) selon une droite.

d. Le plan 2 et le plan (ABC) sont strictement paralléles.

Question 4

Une mesure de I'angle BAC arrondie au dixiéme de degré est égale a:
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